



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо створення гідних умов військовослужбовцям, які перебувають у лікарнях під час лікування та реабілітації

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 6 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою створення гідних умов військовослужбовцям, які перебувають у лікарнях під час лікування та реабілітації,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо створення гідних умов військовослужбовцям, які перебувають у лікарнях під час лікування та реабілітації (додається).
2. Надіслати Звернення на адресу Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради

Олександр БЛЕНЬКИЙ

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Полтавської обласної ради до
Кабінету Міністрів України щодо створення гідних умов військовослужбовцям,
які перебувають у лікарнях під час лікування та реабілітації

Створення гідних умов військовослужбовцям, які перебувають у лікарнях під час лікування або реабілітації – пріоритетне завдання для держави та усіх органів влади. Важливим елементом цієї стратегії є забезпечення якісного і повноцінного харчування для наших поранених воїнів.

13 серпня 2024 року Кабінетом Міністрів України на виконання Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» було прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 13.08.2024 № 955 «Про затвердження Порядку забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування у закладах охорони здоров'я усіх форм власності та підпорядкування відповідно до норм, які застосовуються у військово-медичних закладах» (далі – Постанова). Відповідно до п. 1 ст. 11 вищевказаного Закону передбачено, що військовослужбовці під час лікування і реабілітації в закладах охорони здоров'я усіх форм власності забезпечуються за рахунок державного бюджету щоденним харчуванням за нормою № 5, яка застосовується у військово-медичних закладах. Постановою затверджено Порядок забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування у закладах охорони здоров'я усіх форм власності та підпорядкування відповідно до норм, які застосовуються у військово-медичних закладах. Відповідно до цієї Постанови передбачено підписання договорів між «замовником» (Міністерство оборони України, Міністерство внутрішніх справ України тощо) і закладами охорони здоров'я, в яких військовослужбовці отримують медичну та реабілітаційну допомогу. Після підписання договору «замовник» щомісяця буде відшкодовувати медичним закладам компенсацію витрат на покращене харчування військовослужбовців відповідно до формули затвердженої Постановою.

Завдяки цій Постанові лікарні отримують можливість суттєво, в 2-3 рази, покращити якість харчування наших захисників. Проте, станом на 07 жовтня 2024 року жоден комунальний медичний заклад Полтавської області не отримав можливості підписати із «замовником» договір, щодо покращеного харчування військовослужбовців. В нинішніх умовах затягування процесу виконання цієї Постанови є неприпустимим і ганебним.

У зв'язку з вищевикладеним, вимагаємо від Кабінету Міністрів України негайно зобов'язати «замовників», а це, згідно з Постановою, центральні органи виконавчої влади, яким підпорядковані військові формування, ініціювати укладання договорів з медичними закладами, щодо забезпечення наших Героїв якісним і гідним харчуванням під час лікування та реабілітації.

Слава Україні! Слава Героям!

Прийнято на пленарному засіданні
сесії обласної
ради восьмого скликання
2024 року

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо створення гідних умов військовослужбовцям, які перебувають у лікарнях під час лікування та реабілітації»

Розробник проєкту рішення: депутат обласної ради С. Белашов. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: створення гідних умов військовослужбовцям, які перебувають у лікарнях під час лікування та реабілітації.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення підготовлений за власною ініціативою депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання С. Белашова.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття цього рішення обумовлене необхідністю покращення якості харчування військовослужбовців, які перебувають у лікарнях під час лікування та реабілітації.

3. Суть проєкту рішення

Проєктом рішення передбачено звернутися до Кабінету Міністрів України щодо створення гідних умов військовослужбовцям, які перебувають у лікарнях під час лікування та реабілітації.

4. Правові аспекти

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, зокрема:

- Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
- Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту рішення не потребує фінансових витрат.

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін

З'ясування позицій зацікавлених сторін та осіб не потребує.

7. Громадське обговорення

Проект не потребує громадського обговорення.

8. Запобігання корупції

У проекті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

9. Прогноз результатів

Прийняття рішення сприятиме укладанню договорів з медичними закладами щодо забезпечення військовослужбовців якісним і гідним харчуванням під час лікування та реабілітації.

Депутат обласної ради

Сергій БЕЛАШОВ